

Московский район встретит гостей города памятными знаками

На площади Победы прошло торжественное открытие въездных знаков «Санкт-Петербург» и «Город-герой Ленинград», приуроченное к 74-й годовщине начала блокады.

В торжественной церемонии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, председатель правления Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Ирина Скрипачева.

По словам губернатора, многие ветераны, блокадники, в том числе те, которые проживают в других

городах, обращались к нему с просьбой, чтобы на въезде в Северную столицу были более ярко обозначены героические страницы нашего города.

Высота букв в конструкциях составляет 4 метра. Предусмотрена также наружная подсветка, благодаря которой памятные надписи будут видны и в ночное время.

– В годы войны по южной границе района проходила передовая линия фронта. И потому появление этих знаков на площади Победы вдвойне символично. В настоящее время знаки напомнят всем прибывающим в Петербург через южные ворота о героическом подвиге жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, — отметил глава Московского района Владимир Ушаков.

